
Vergadering raadscommissie Financiën
NOTULEN

Plaats digitaal via teams Datum 23/05/2023
Voorzit(s)ter Eddy Poffé Aanvangsuur 13:00 uur

Aanwezig Eddy Poffé; voorzitter

Luka Augustijns, Manu Claes, Lucia Dewolfs, Diederik Dunon; Nicolas 
Kuczynski, Kris Poelaert, Willy Smout, Louis Tobback, Joris Van den Cruijce, 
Linda Van den Eede, Elke Zelderloo, Walter Zelderloo, raadsleden

Gunther Coppens, Bart Nevens, gedeputeerden

Verontschuldigd /

Agendapunten

1 Goedkeuring van het verslag van 21 maart 2023

Voorzitter Poffé opent de raadscommissie en vraagt of er vragen of opmerkingen zijn bij het 
verslag van de raadscommissie van 21 maart 2023? Aangezien er geen opmerkingen zijn wordt 
dit als goedgekeurd beschouwd.

2 Raamcontract voor het ter beschikking stellen van een geïntegreerd (HRM) 
personeelbeheersysteem en de levering van de nodige diensten voor de loon-en 
weddeberekening (payroll-sociaal secretariaat) - Goedkeuring wijze van gunnen en bestek

Mevrouw Nagels stelt dossier P&O_GN_2023_1 voor aan de hand van een powerpoint 
presentatie. Deze presentatie is toegevoegd als bijlage aan het verslag.

Voorzitter Poffé vraagt of de raadsleden vragen hebben.

Mevrouw Linda Van den Eede vraagt of het lopende contract met SAP op een eenvoudige 
manier kan opgezegd worden en of er kosten zijn verbonden aan deze opzeg.

Mevrouw Nagels geeft de vraag door aan de heer Jaspers van de dienst informatica.

De heer Jaspers legt uit dat het licentiemodel van SAP niet toelaat om licenties terug te geven, 
dus dat we daar geen budget voor terugkrijgen. Wij kunnen beslissen om licenties niet meer te 
gebruiken, dit moet officieel aangekondigd worden bij SAP. Licenties die we gebruiken voor HR 
zijn ook gedeeld met licenties die wij gebruiken voor het financiële systeem van SAP, voor de 



boekhouding. Wij moeten dus afwegen hoeveel medewerkers nog hoeveel licenties nodig 
hebben als we SAP niet meer gebruiken voor HR.

De heer Tobback stelt de volgende vragen:
1. De nota deputatie vermeldt een kostprijs van 1.000.500,00 euro plus een eenmalige 

implementatiekost van 250.000 euro. In de nota aan de provincieraad is er sprake van 
een geraamde waarde van het raamcontract van 2.500.000 euro exclusief BTW met een 
maximale waarde van 2.700.000 euro exclusief BTW. Vanwaar komt dit onderscheid?

2. Er is sprake van 800 medewerkers in het bestek, wat een stijging van het 
personeelsbestand is. Is er een plan om nog 50 mensen extra aan te werven?

3. Er is sprake van 4 gedeputeerden en 34 raadsleden in het bestek. We zijn met 36. 
4. Wordt het contract met Acerta afgebroken, want dit loopt tot juli 2025? Is hierover een 

akkoord met Acerta of is dit voorzien in het contract?
5. Alle prikklokken zullen vervangen worden. Moet de leverancier die de gunning 

binnenhaalt ook nieuwe prikklokken plaatsen in alle provinciale instellingen?
6. De selectie gebeurt in 2 fases. In de eerste selectiefase wordt beoordeeld op de 

betrouwbaarheid van de bedrijven die hun kandidatuur indienen, er zijn geen criteria 
opgesomd. Hoe wordt er geoordeeld over deze betrouwbaarheid, op basis van welke 
criteria?

Mevrouw Lemmens legt uit dat het geschatte bedrag van 2.500.000 euro de totale waarde is die 
in acht wordt genomen als we de gunning 4 jaar zouden verlengen. In de initiële gunning wordt er 
gegund voor 4 jaar, voor een geschatte waarde van 1.000.500 euro. Bij publicatie moeten we wel 
een geschatte waarde aangeven voor de volledige opdracht en een maximale waarde waar we 
niet boven kunnen/ mogen gaan. Dit verklaart waarom er verschillende bedragen beschikbaar 
zijn.

Mevrouw Geens verduidelijkt dat er hier geen sprake is van een voorafname op wijzigingen in het 
personeelsbehoefteplan en dat er categorieën medewerkers zijn (bijvoorbeeld jobstudenten) 
waarvoor wij loon betalen maar die niet zijn opgenomen in het personeelsbehoefteplan. De 
aangegeven 800 medewerkers geven de grootteorde van de opdracht aan en moet potentiële 
problemen vermijden door een ondergedimensioneerd systeem voor het type opdracht dat we op 
de markt willen zetten.

De heer Tobback geeft aan dat het financieel niet onbelangrijk is om te weten of men 
voornemens heeft om 50 medewerkers meer aan te werven. Hij stelt de vraag op hoeveel 
personeelsleden het huidige systeem zoals aanbesteed, werd geraamd. Er is sprake van 800 
medewerkers en 38 mandatarissen maar jobstudenten worden apart opgesomd en ook 160 
externe medewerkers. Het gaat dus wel degelijk over 800 medewerkers in de provinciale 
diensten, los van de collateralen. Dit is politiek een niet onbelangrijk gegeven. Men heeft de 
provincie op twee derde van haar bevoegdheden gebracht. We hebben nu al meer personeel dan 
toen we één derde van onze bevoegdheden meer hadden. Zou het de prijs drukken van 
potentiële leveranciers om 50 personeelsleden minder te beheren? Ik veronderstel dat het een 
fout of vergissing qua aantal mandatarissen. De heer Tobback raadt aan om dit aantal te 
corrigeren naar 32.

Mevrouw Geens legt uit dat in de maandelijkse payroll, wij uiteraard enkel betalen voor de 
medewerkers waarvoor we effectief een loonverwerking draaien. We zorgen nu enkel voor een 
systeem dat iets ruimer gaat dan wat we nu hebben, maar dit houdt op geen enkele manier een 
intentie in om ook effectief naar die 800 toe te groeien. Dit betreft een heel andere discussie dan 
een bestek voor een payroll systeem. Dit zou in een heel andere context naar voor gekomen zijn 
en er zijn - voor zover mij bekend - hieromtrent geen plannen.

De heer Tobback geeft aan dat het in dit geval voor leveranciers die een offerte indienen toch 
wenselijker is dat zij weten dat het niet de intentie van de deputatie of bestuur is om boven de 
750 eenheden te gaan. Dat zou de prijs kunnen beïnvloeden. Ik blijf de vraag stellen: toen we 15 
jaar geleden aanbesteed hebben, met welke hoeveelheid hebben we toen rekening gehouden? 
Wat hebben we toen aangegeven als waarschijnlijk aantal dat men zou moeten verwerken? Als u 
dat eens zou willen opzoeken.



Mevrouw Geens antwoordt dat ze dit zeker zullen opzoeken en dat ze deze cijfers niet bij de 
hand heeft.

Mevrouw Lemmens geeft aan deze cijfers ondertussen te hebben opgezocht. Het dossier voor 
het sociaal secretariaat van 2018 spreekt over 700 medewerkers.

Toevoeging aan het verslag:

In het gunningsdossier van SAP in 2008 wordt gesproken over een maandelijkse 
betalingsverwerking voor een 1000-tal personen.

De heer Tobback antwoordt dat dit wel een belangrijk feit is. Toen hadden we nog onze volle 
bevoegdheid. Hij begrijpt volkomen dat men een veiligheidsmarge neemt om niet in de 
moeilijkheden te komen, zelfs als het de intentie is om de effectief verwerkte medewerkers te 
gebruiken. 15 jaar geleden rekenen we met volle bevoegdheid op 700 medewerkers, vandaag 
met iets meer dan de helft van onze bevoegdheden rekenen we op 800 medewerkers. Hij stelt de 
vraag wie het ook al weer was die de provincie wou afschaffen?

Mevrouw Geens gaat in op de vraag van de heer Tobback in verband met de aanbesteding vanaf 
januari 2025. Het huidige contract zou lopen niet tot juli, maar tot mei 2025. De keuze voor een 
aanbesteding vanaf januari heeft vooral te maken met een aantal afhandelingen die gebeuren in 
de nasleep van de payroll, zoals de opmaak van fiscale fiches en dergelijke. Het is dan wel heel 
praktisch dat dit vanaf 1 januari bij een eventuele nieuwe leverancier kan gebeuren, dan wel de 
eerste 4 maanden bij de huidige leverancier Acerta en dan de rest bij een eventueel andere 
leverancier. Het is ook voorzien in het contract dat we mits het respecteren van een opzegtermijn 
het contract vroegtijdig kunnen beëindigen.

De volgende vraag ging over de vervanging van de prikklokken. Deze hebben al enkele jaren op 
de teller. Wij vragen dat de nieuwe leverancier, eventueel met een onderaannemer, zou op zoek 
gaan naar nieuwe systemen die moderner zijn en ook aansluiten op het nieuwe systeem. Wij 
leggen deze verantwoordelijkheid bij de inschrijvers zodat zij kunnen aanbieden met het systeem 
dat het meest compatibel is met hun software, zodat wij niet zelf een interface moeten voorzien 
tussen 2 systemen. De vervanging van de prikklokken zal inderdaad voor alle buitendiensten 
gebeuren en ook voor het provinciehuis, maar in het provinciehuis gaan we nog maar 1 prikklok 
voorzien op een centrale plaats.

Mevrouw Geens gaat in op de laatste vragen van de heer Tobback over de 2 fases van selectie. 
In een eerste fase voorzien we een screening van de inschrijvers. Mevrouw Geens geeft aan dat 
er nooit 20 inschrijvers zullen zijn. Voorafgaandelijke marktverkenning heeft aangetoond dat er in 
België misschien nog maar 3 à 4 leveranciers zijn die een statutaire loonverwerking kunnen 
aanbieden, dus het potentieel is zeer beperkt. Het is toch wel belangrijk om inschrijvers eerst te 
screenen vooraleer we de volgende stap nemen. Dit betreft een tamelijk uitgebreide analyse, 
waarin de inschrijvers ook een demo komen geven van hun systeem. Het zou dan jammer zijn 
om alle deze stappen te doorlopen met een leverancier die niet aan onze vraag of strenge 
kwaliteitscriteria voldoet.

Voorzitter Poffé en de heer Tobback bedanken mevrouw Geens.

De heer Tobback bevestigt dat de antwoorden voldoende zijn en voorzitter Poffé geeft het woord 
aan gedeputeerde Nevens.

Gedeputeerde Nevens zegt dat het hier niet gaat over een personeelsbehoefteplan, maar over 
een systeem dat ervoor moet zorgen dat we de loonverwerking van ons personeel in de toekomst 
kunnen draaien. De grootteorde waarin we nu een raamoverkomst maken is indicatief, om aan te 
geven welke performantie een systeem moet hebben en heeft niets te maken met de invulling 
van het personeelsbehoefteplan. Gedeputeerde Nevens geeft aan het ongepast te vinden dat de 
heer Tobback hem verwijt dat hij de deur zou opengezet hebben om na de uitkanteling van de 
bevoegdheden te zorgen dat er mensen zijn aangeworven door zijn toedoen. Gedeputeerde 
Nevens verwijst naar de cijfers in het vorig verslag, waarin men kan zien dat er in 2015 789,18 
VTE waren. Vandaag in 2023 zitten we aan 725,8 VTE. We hebben extra werk opgenomen, 



zoals de juridische dienst en de GAS boetes, en op verschillende diensten extra mensen 
aangeworven omdat er meer taken waren (waterlopen, leefmilieu, ruimtelijke planning, 
vergunningen, economie, PIVO, mobiliteit). Dit staat in evenredigheid met het 
personeelsbehoefteplan zoals dat vandaag voorligt. Meneer Nevens benadrukt dat dit 
agendapunt niks te maken heeft met de invulling van het personeelsbehoefteplan. Dit 
agendapunt gaat over een systeem dat ervoor moet zorgen dat de payroll ook in de toekomst kan 
gegarandeerd worden met een performant en goed systeem hebben.

De heer Tobback merkt op dat er gelukkig videopnames zijn, hij kan zich niet herinneren dat hij 
de naam van gedeputeerde Nevens heb uitgesproken. Hij heeft hem niks verweten, hij doet 
vaststellingen en de vaststelling is dat we 15 jaar geleden met de volle bevoegdheden van de 
provincie we zouden toekomen met 700 , dat een leverancier nooit meer dan 700 
personeelsleden zou moeten verwerken. Dat is natuurlijk niet het personeelsbehoefteplan maar 
het is wel een vorm van vooruitzicht wat de provincie meent met haar volle bevoegdheden te 
kunnen bolwerken met het personeel dat ze op dat ogenblik heeft. Of hij het belangrijk vindt dat 
de provincie de waterlopen etc. onderhoudt? Ja. Natuurlijk vindt hij dat belangrijk. Hij was niet die 
vond dat de provincie overbodig was totdat ik op het postje mocht gaan zitten. Hij heeft nooit 
geschreven in folders “weg met de provincie”. We zijn zo fier dat we ze voor een derde hebben 
afgeschaft en dat we 2 mensen hebben weggenomen van de deputatie en het aantal raadsleden 
hebben gehalveerd. U heeft dat geschreven. U heeft daar stemmen mee proberen te halen. En 
het is misschien nog gelukt ook, want u ziet waar u nu zit. En nu vindt u dat allemaal zeer 
belangrijk en moet er absoluut personeel bijkomen. Meneer Tobback vindt dat er personeel moet 
bijkomen, de waterlopen kunnen het goed gebruiken zeker met de moeilijkheden die er nu zijn en 
met het wispelturige weer. Als dan ook wispelturige gedeputeerden die per verkiezing van 
gedacht veranderen, dan zijn we er slecht aan toe.

Voorzitter Poffé zegt dat we gaan proberen ter zake te blijven.

De heer Tobback merkt op dat dit zeer ter zake is.

Gedeputeerde Nevens zegt voor alle duidelijkheid, als meneer Tobback wil debatteren over de 
provincie, dat hij dit dan in het Vlaams parlement moet doen. Zij hebben de bevoegdheden over 
de afslanking van de provincies. Zolang er een provincie bestaat, moet ze bestuurd worden maar 
dan heb je verschillende manier waarop. Je kan efficiënt omgaan met belastinggeld en de noden 
invullen en problemen aan te pakken, hij denkt dat we dat ook altijd gedaan hebben zoals dat 
moet gedaan worden. Zeggen dat gedeputeerde Nevens een spelbreker en nestvervuiler is, dat 
neemt hij niet.

De heer Tobback vraagt of hij dat heeft gezegd? Waar heeft hij dat gezegd?

Gedeputeerde Nevens bevestigd dat meneer Tobback hem dat persoonlijk verweten heeft.

De heer Tobback merkt op dat hij verwezen heeft naar zijn folder die niet bestemd was voor het 
Vlaams parlement, maar voor zijn verkiezing in de provincie. Trots dat die provincie bijna 
afgeschaft was en dat het de fout van de ander is dat ze niet helemaal afgeschaft zijn. Nu 
probeert u mij te overtuigen hoe nuttig die provincie kan zijn.

Gedeputeerde Nevens geeft aan dat we enkel hebben gezegd dat we vandaag proberen te 
besturen zoals dat het kader wordt geschept in Vlaanderen. Als meneer Tobback wil discuteren 
over de afschaffing van de provincie, dan moet hij dat doen in het Vlaams parlement.

De heer Tobback zegt dat dit de provinciale verkiezingen voor zijn folder waren. Gedeputeerde 
Nevens is ooit verkozen geweest in het Vlaams parlement, maar dit was voor de provinciale 
verkiezingen en daar gaat hij trots zeggen dat hij de provincie afgeschaft heeft.

Gedeputeerde Nevens geeft aan dat hij in het Vlaams parlement inderdaad ook meegestemd 
heeft over de afslanking van de provincie en het feit dat er nu maar 4 gedeputeerden en 36 
raadsleden zijn. 

Voorzitter Poffé geeft het woord aan de heer Smout.



De heer Smout stelt de volgende vragen: 
1. Een HRM systeem is de box waarin je alles moet kunnen behandelen en er is heel wat 

overlapping. De vraag over het aantal raadsleden, inclusief gedeputeerden, dat op 38 
staat. Dat is normaal, er zijn raadsleden die vertrekken en vervangen worden. Men moet 
kijken naar het aantal fiscale fiches op het einde van het jaar ed. Het dus logisch dat men 
daar wat reserve in neemt. Dat wil niet zeggen dat er daardoor meer leden gaan komen, 
hetzelfde geldt voor het personeel. We moeten zorgen dat die box groot genoeg gemaakt 
wordt om de administratie niet in de problemen te brengen. Dit heeft niets te maken met 
het aantal mensen dat men wenst aan te werven. Dit is puur technisch.

2. Nog een vraag over dat bedrag van meer dan 2 miljoen over 8 jaar. Hoe berekent men 
dit? Welke indexatie voorziet men? 

3. De heer Smout geeft aan dat in punt 3.10.3 van het bestek staat dat op het einde van de 
samenwerkingsperiode de opdrachtnemer alle persoonsgegevens zal vernietigen, 
inclusief alle reservekopieën, eventueel na alle gegevens terug aan het bestuur te 
hebben overgedragen. Wat doet het woord ‘eventueel’ hier? Dit is volgens mij niet in 
overeenstemming met de GDPR regelgeving. Aansluitend nog een vraag: hoe gaat men 
die gegevens dan verder actualiseren, bijhouden of archiveren als men alles terug 
volledig in handen heeft? 

Mevrouw Geens verwijst naar de collega’s van informatica voor deze financiële vraag.

De heer Jaspers legt uit dat we voor de indexatie rekening houden met de gemiddelde stijging 
van de gezondheidsindex van de voorbije jaren. Daar doen wij een berekening mee. Soms zitten 
we er juist iets onder, soms juist iets boven. De inflatie van de afgelopen jaren heeft ons geleerd 
dat we soms iets meer moeten rekenen. Het is dus de gemiddelde gezondheidsindex van de 
voorbije periode die we gebruiken.

De heer Smout vraagt hoe ver dit dan is. Dit is altijd rond de 1-2% geweest, 2 jaar geleden was 
dit 4%, dan 10% en nu daalt hij terug. Dus wat neemt u concreet?

De heer Jaspers geeft aan dat hij de berekening in dit geval niet concreet kent en dat men dit zal 
nakijken.

De heer Smout vraagt om deze berekening toe te voegen aan het verslag.

Toevoeging aan het verslag:

Er wordt rekening gehouden met een index van 10%, om voldoende marge in te bouwen indien 
nodig.

Mevrouw Geens geeft aan dat het bestek heel grondig is nagekeken door onze eigen DPO en dat 
eventuele opmerkingen zijn verwerkt in het bestek. Voor onze eigen DPO is het bestek dus 
GDPR- gewijs in orde.

De heer Smout verwijst naar pagina 58 in het bestek en wil graag weten hoe men deze gegevens 
gaat bewaren en in welk systeem.

De heer Jaspers antwoordt hierop dat in 99% van de gevallen de gegevens worden 
overgedragen naar het nieuwe systeem, om een archief te hebben. Ofwel zorgt de oude 
leverancier voor een back-up oplossing ofwel worden de gegevens overgedragen naar het 
nieuwe systeem. Er wordt dan ook nog gevraagd aan de vorige leverancier, in dit geval Acerta, 
om die gegevens effectief te vernietigen. Dit gebeurt onder toezicht.

De heer Smout stelt de vraag hoe gegevens uit het verleden worden bijgehouden in het nieuwe 
systeem. Als deze gegevens op dezelfde wijze behandeld worden als de nieuwe gegevens, dan 
wordt het systeem snel te klein. De veronderstelling is in een aparte rubriek archivering. Is dat 
ook voorzien in het nieuwe systeem dat we nu gaan binnenhalen?



De heer Jaspers legt uit dat de aanpak afhankelijk is van de leverancier die de opdracht 
binnenhaalt. De oude gegevens kunnen op een actieve manier overgedragen worden (zodat we 
bijvoorbeeld kunnen opzoeken) maar kan ook als louter onveranderbare pdf opgeslagen worden. 
Er zijn verschillende mogelijkheden, afhankelijk van het nieuwe systeem en wat dit aankan. In de 
verwerkingsovereenkomst die wij afsluiten als overheid, als klant, wordt opgenomen wat de 
verwerker met de gegevens mag doen en zeker niet mag doen; en welke boetes daar tegenover 
staan. Wat er moet gebeuren met de gegevens na de afsluiting van de samenwerking, is hier ook 
een onderdeel van.  Wordt dit teruggegeven op - bij wijze van spreken - een USB stick, als pdf, 
als actieve databank of worden ze vernietigd?

De heer Tobback geeft aan nog 2 vragen te hebben, naar aanleiding van wat de heer Smout 
heeft gezegd. Het is toch niet zo dat we een uitredend en intredend raadslid terzelfdertijd een 
zitpenning geven? Er zullen er nooit meer dan 32 vergoed worden. Wat wel kan, als men 
gedeputeerden wisselt dat iemand op een maandvergoeding nog het einde van de maand haalt 
en er overschot is voor de rest. Er zullen nooit 34 raadsleden en 4 gedeputeerden zijn. Dit 
terzijde, als ik ongelijk heb, hoor ik dit graag van de diensten. Ik denk dus niet dat er hier 
veiligheidskrediet moet worden voorzien. Naar aanleiding van de bedenking van de heer Smout: 
welke veiligheidsmaatregelingen voorziet men bij aanvang van de procedure? Er is voorzien dat 
de kandidaten (zelfs kandidaten die niet weerhouden worden) gedurende een bepaalde periode 
inzage krijgen in het systeem. Heeft men maatregelingen qua beveiliging en privacy voorzien?

Mevrouw Lemmens antwoordt dat de inzage enkel gebeurt door ter plaatse te komen in het 
provinciehuis en samen met onze SAP-ontwikkelaar te navigeren naar wat de kandidaat graag 
wil zien. Ze kunnen er niet zelf aan, enkel met ons toeziend oog.

De heer Jaspers vult aan dat er desnoods dummy personeelsleden opgeladen kunnen worden.

De heer Smout geeft aan dat in de meeste organisaties in deze gevallen de partijen een NDA 
ondertekenen, waarin ze verklaren ze gegevens strikt confidentieel te houden en niet te delen 
met anderen. Kan dit hier ook?

De heer Jaspers antwoordt dat we dit kunnen laten ondertekenen en legt uit dat we eigenlijk ons 
systeem laten zien en geen personeelsleden of persoonlijke gegevens. We tonen hoe we 
gegevens bewaren, maar niet de effectieve gegevens. We tonen technische zaken, maar nooit 
met naam, adres of loon.

Voorzitter Poffé vraagt of we dit punt kunnen afsluiten.

De heer Tobback bevestigd dit.

Voorzitter Poffé geeft aan dat dit punt naar de volgende provincieraad kan.

Advies: Dit dossier werd besproken door de raadscommissie en zal voorgelegd worden aan de 
provincieraad.

3 Opdracht i.v.m. de implementatie en onderhoud van een uitleentoepassing met bijhorende 
website voor de uitleendienst van het provinciebestuur Vlaams-Brabant

Voorzitter Poffé geeft het woord aan de heer Jaspers.

De heer Jaspers geeft aan dat dit gaat over de implementatie en het onderhoud voor een 
toepassing en een website voor de uitleendienst van het provinciebestuur. Sinds 2018 wordt de 
toepassing RentMagic gebruikt voor het opvolgen van materialen die uitgeleend kunnen worden. 
Klanten kunnen via de bijhorende website kijken welke materialen er beschikbaar zijn. Ze kunnen 
hierop inloggen en reserveringen maken voor het materiaal dat men wil ontlenen. 
De website is eigenlijk de ‘buitenkant’van de toepassing waar de klanten/verenigingen kunnen 
zien welke materialen er uit te lenen zijn en deze kunnen reserveren. Aan de ‘achterkant’ is het 
een toepassing waar de medewerkers van de uitleendienst de reserveringen en de materialen 
kunnen beheren. 



Dit is een plaatsing procedure voor het afsluiten van een overeenkomst voor de implementatie en 
het onderhoud op de toepassing en de bijhorende website. Het gaat over 1 perceel met een 
aantal onderdelen zoals de functionele en technische analyse van de front- en backoffice. De 
frontoffice is de webwinkel en de backoffice is wat er aan de achterkant gebeurt zodat dit 
allemaal te beheren is voor de provinciale uitleendienst. Ook integraties en koppelingen zijn hierin 
voorzien zodat de medewerkers ook kunnen afrekenen als de materialen ontleend worden en dat 
er digitaal kan betaald worden bij afhaling. Daarnaast is er nog de hosting van de webwinkel en 
het onderhoud van de website en de toepassing. En tot slot bijkomende projecten die eventueel 
nodig zijn. 

De overeenkomst wordt gesloten voor 4 jaar en is 2 maal verlengbaar met 2 jaar. Er wordt 
gekozen voor deze langere periode omdat er toch wel een grote kost is voor de datamigratie. Zo 
moeten al die uitleenbare materialen in een nieuwe omgeving gebracht worden waar ze ook weer 
de nodige kenmerken moeten krijgen zodat ze terug te vinden zijn. Daarnaast moeten de 
gebruikers ook opnieuw opgeleid worden telkens we wisselen van een toepassing. 

Dit is een mededingingsprocedure met onderhandeling omdat er toch een aantal integraties 
moeten gemaakt worden die best in een onderhandelingsprocedure specifiek gemaakt worden. 
Er kan ook meer uitleg gegeven worden en er kan gesproken worden over het service level 
agreement samen met de technische specificaties. 

De prijs staat in de gunningscriteria op 50 punten en de kwaliteit van het aanbod ook op 50 
punten. De kwaliteit is de aanwezigheid van alle functionaliteiten die nodig zijn, projectmatige 
aanpak, de ervaring van de medewerkers van de leveranciers, kwaliteitsgaranties omtrent SLA’s 
en dergelijke. 

De implementatiekost voor een nieuwe toepassing en website wordt geraamd op € 70.000, de 
datamigratie op € 5.000, de hosting en abonnementskost op € 5.000 en het onderhoud op een 
jaarlijkse kost van € 5.000. Voor functionele ondersteuning hebben we € 2.500 geraamd omdat 
we ervan uit gaan dat de basisfunctionaliteiten in de toepassing zitten. Indien er achteraf nog 
technische of functionele aanpassingen omwille van nieuwe dienstverlenging van de uitleendienst 
nodig zijn zullen deze aangerekend worden op het budget van de uitleendienst. Alle andere 
kosten die net vermeld werden zijn op het budget van de dienst informatica. 

De maximale waarde van het contract is € 200.000 inclusief btw. Dit is de waarde als we 2 maal 2 
jaar zouden verlengen na 4 jaar.

Voorzitter Poffé bedankt de heer Jaspers en vraagt of er nog vragen zijn. Aangezien er geen 
vragen zijn kan dit agendapunt naar de provincieraad.

Advies: Dit dossier werd besproken door de raadscommissie en zal voorgelegd worden aan de 
provincieraad.

4 Rondvraag

Voorzitter Poffé vraagt of er nog vragen of opmerkingen zijn en geeft het woord aan de heer 
Tobback.

De heer Tobback geeft aan dat een jaar geleden de gunningsvoorwaarden voor de heraanleg van 
het provincieplein goedgekeurd werden en vraagt of deze aannemer failliet is? Hoeveel werkdagen 
werden er voorzien? Hij kan zich niet meer herinneren wanneer hij nog op het provincieplein is 
geweest zonder dat de toegang open lag. Indien nodig zal hij de vraag in de raad stellen want hij 
vindt dit een beetje vervelend.

Gedeputeerde Nevens kan hier alleen op antwoorden dat de dienst gebouwen met dit dossier 
bezig is en dat men vastgesteld heeft dat de slechte weersomstandigheden de werkzaamheden 
niet hebben bevorderd. Nu dient er een periode ingelast te worden waarin wat open ligt voldoende 
terug kan uitdrogen alvorens ze het terug in de oorspronkelijk staat kunnen herstellen. Het was en 



waterkering tussen het gebouw en het ondergronds gedeelte wat moest hersteld worden. 
Gedeputeerde Nevens denkt dat men zich hieraan voor een stukje heeft mispakt en dat de 
weersomstandigheden het allemaal langer laten duren dan dat initieel werd ingecalculeerd. Dit is 
dikwijls zo met werken die niet zichtbaar zijn en waar men aan begint en dan blijkt dat men meer 
tijd nodig heeft om het af te werken. De laatste stand van zaken kent gedeputeerde Nevens niet.

De heer Tobback vraag of er een vooruitzicht is wanneer de werken klaar zouden zijn?

Gedeputeerde Nevens geeft aan dat ze hopen doordat het weer wat beter is de laatste week dat 
men nu wel verder het probleem kan oplossen en terug afwerkt want naar toegankelijkheid toe is 
dit niet bevorderlijk. Gedeputeerde Nevens gaat de laatste stand van zaken vragen aan de dienst 
gebouwen en zal dit terugkoppelen tijdens de provincieraad.

Voorzitter Poffé geeft aan dat de volgende raadscommissie voorzien is op 13 juni daar is wel 
voorzien dat deze commissie 4 uur kan duren. De voorzitter is hierin tussengekomen om dit 
eventueel te splitsen maar dit was niet mogelijk. Deze commissie zal van start gaan om 11 uur.

Mevrouw Dewolfs stelt voor om een middagpauze in te lassen om 13 uur. 

Voorzitter Poffé stelt voor om een middagpauze van een half uur te voorzien zodanig dat iedereen 
de kans heeft om op een deftige manier te eten. Aangezien er verder geen opmerkingen zijn kan 
deze raadscommissie beëindigd worden. Tot slot bedankt de voorzitter iedereen voor zijn/haar 
deelname.

Datum volgende vergadering 13 juni 2023
Einduur van de vergadering 14:07 uur

De secretaris, De voorzitter,

Jolien Houtmeyers Eddy Poffé


